
Звіт  
про роботу відділу контролю апарату міської ради  

та її виконавчого комітету  
за 2023 рік 

 

У 2023 році до міської ради надійшло та відділом контролю апарату міської 
ради та її виконавчого комітету опрацьовано 12 щомісячних планів контролю 
ОВА. За результатами опрацювання підготовлені відповідні інформації щодо 
потреби внесення змін у системі електронного документообігу по організації 
контролю за документами органів влади вищого рівня.  

Протягом звітного періоду відділом було здійснено розсилку внутрішніх 
розпорядчих документів, шляхом створення відповідних резолюцій «до відома» 
у системі електронного документообігу: рішення виконавчого комітету - 3288, 
розпорядження міського голови - 1479; рішення міської ради (Програми) – 167. 

На контроль у 2023 році були поставлені документи: рішення виконавчого 
комітету - 12; рішення міської ради (Програми) - 9; розпорядження міського 
голови - 39; доручення міського голови - 7. З них було знято з контролю: рішення 
виконавчого комітету - 2; рішення міської ради (Програми) – 1; розпорядження 
міського голови - 28; доручення міського голови – 50. 

Підготовлені та узагальнені, в т.ч. від інших структурних підрозділів, 
звітні дані, (19) по всіх документах ВМР. Протягом 2023 року структурними 
підрозділами міської ради було опрацьовано 274684 резолюції на виконання 
документів та, враховуючи систему електронного документообігу, було 
допущено 1 порушення термінів інформування про виконання резолюцій. 
Протягом звітного періоду до відділу надійшло та опрацьовано 49 скарг 
громадян. Також, надійшло 1 повторне звернення громадян. У 2023 році відділом 
було опрацьовано 81 вхідний лист, 218 резолюцій керівництва, підготовлено 73 
вихідних листів, в т.ч. 12 про стан виконавської дисципліни, підготовлено 2 
проекти рішення виконавчого комітету. 

Протягом звітного періоду відділом контролю було здійснено 28 перевірок 
стану виконання доручень міського голови, з яких: 12 - виїздом на місце; 3 - у 
телефонному режимі, 2 - спільно з головами квартальних комітетів, 11 - в інший 
спосіб. 

У звітному періоді відділ контролю здійснював перевірки житлових 
будинків, розміщених на Мапі укриттів ВМТГ. Всього у 2023 році було 
здійснено 2021 перевірку вказаних підвальних приміщень. У складі Робочої 
групи по протидії стихійній торгівлі було здійснено 148 виїздів у рамках 
моніторингу стану стихійної торгівлі на території міста, у т.ч. у неробочий час та 
у вихідні дні. Також відділом виконано 12 інших завдання керівництва. Відділом 
постійно проводиться методична та роз’яснювально-профілактична робота з 



виконавцями з питань організації контролю. У 2023 році було підготовлено та 
направлено працівникам міської ради службовий лист та інфопам’ятку по 
моніторингу виконавської дисципліни. 


